



27 мая в Секторе по работе с молодёжью Смоленской областной библиотеки для детей и молодёжи имени И. С. Соколова-Микитова прошла акция «Библиосумерки – 2022». Эта ежегодная акция проходит в России в одиннадцатый раз, её тема – Про традиции. К этому событию была подготовлена увлекательная программа «Калейдоскоп традиций», в которую вошли: игротека, викторины, мастер-классы, интеллектуальные игры, фолк-квест «Ступеньками мудрости». Участниками мероприятия стали посетители библиотеки, а также студенты РЭУ им. В.П. Плеханова, Смоленского строительного колледжа и Смоленского техникума железнодорожного транспорта, связи и сервиса.

Программа началась с исторического экскурса «Русская старина», посвященного истории музея «Русская старина», созданного выдающейся общественной деятельницей, меценаткой, коллекционером, педагогом М. К. Тенишевой. Собравшиеся совершили видеоэкскурсию в имение Талашкино, где княгиня Тенишева создала культурный центр и начала собирать русские древности – прекрасную коллекцию декоративно-прикладного искусства.

Продолжился праздник игрой «Ступеньками мудрости». Участники фолк-квеста должны

были пройти следующие станции: «Кабинет старинных диковин», «Цветочный луг», «Мистический Смоленск», «Фольклорные россыпи», «Оберег», «Ням-ням». Разбившись на команды и получив маршрутный лист и карту, ребята с азартом включились в игру.

В квесте приняла участие Нина Белова, смоленский поэт, писатель, краевед, знаток русской истории. Для оформления первой станции «Кабинет старинных диковин» она принесла антикварные вещи из своей домашней коллекции. Студенты с интересом рассматривали старинные реликвии и пытались угадать, для чего они предназначались.

На следующей станции «Ням-ням» ребята познакомились с кухней народов России. Приняли участие в конкурсе «Щи да каша», викторинах, тестах и заданиях.

На станции «Библиофакт: фольклорные россыпи» участники узнали толкование значений слов из старинного быта с помощью энциклопедий и словарей. Попробовали себя в роли сочинителей частушек.

Затем на станции «Мистический Смоленск» студенты погрузились в атмосферу мрачной готики памятников архитектуры и старинных легенд, узнали о самых загадочных местах нашего города.

Во время мероприятия был организован мастер-класс «Фантазии из фетра». Все желающие могли научиться изготавливать броши в виде цветов. Участники дали волю своему воображению и с удовольствием создали множество необычных цветочных композиций. В ходе мастер-класса ребята не только тренировали свои моторику и воображение, но и проверяли знания в викторине-игре «Народные промыслы».

В ходе квеста игроки продемонстрировали эрудицию, находчивость и отличное знание фольклора, народных традиций. Успешно выполнив все задания, они добрались до финиша и собрали все фрагменты пазла, изображающего герб города Смоленска. Во время игры студенты получили массу положительных эмоций и памятные сувениры.

В библиотеке действовали фотозоны «Окно в лето» и «Бабушкин сундук», где каждый

желающий мог сделать фотографию на память.

Этот день принес всем массу положительных эмоций и подарил хорошее настроение.



















**Сектор по работе
с молодёжью**



**Сектор по работе
с молодёжью**

